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Timişoara, 30 martie 2009 – Mai mulţi angajaţi ai companiei Provident Financial 
România au contribuit sâmbătă, 28 martie, la construirea primei locuinţe 
protejate din România, Casa Cristian din Timişoara. Casa va găzdui 5 adulţi cu 
dizabilităţi intelectuale severe ai Fundaţiei ,,Pentru Voi”. 

Cei 16 angajaţi ai Provident Financial România au montat şi au chituit plăcile de gips-
carton în interiorul locuinţei, au aplicat benzi de rost şi au săpat o parte din şanţurile 
pentru sistemele de canalizare şi apă.„Este a doua oară când dăm o mână de ajutor 
fundaţiei Habitat for Humanity la construirea de case pentru persoanele defavorizate. 
Pe lângă diversele proiecte de responsabilitate socială pe care le sprijinim, 
voluntariatul este modul prin care înţelegem să fim o companie responsabilă. De 
altfel, aproape 100 de angajaţi Provident au ales să participe la acţiuni de voluntariat 
în timpul lor liber în 2008 şi sunt convins că acest număr va creşte în 2009,” a 
declarat Russell Johnsen, directorul general al companiei.Construcţia casei Cristian din 
str. Anton Bacalbaşa nr. 65 B, zona Freidorf, lângă Centrul de zi „Ladislau Tácsi”, este 
iniţiată de Fundaţia “Pentru Voi” alături de asociaţia non-profit Habitat for Humanity 
România şi este finanţată de mai mulţi parteneri şi sponsori. Provident Financial a 
răspuns provocării de a susţine prin acţiunile sale „Luna solidarităţii şi implicării 
sociale la Timişoara”. Astfel pe tot parcursul lunii martie au fost şi în continuare sunt 
organizate activităţi de voluntariat menite să încurajeze implicarea timişorenilor şi a 
companiilor în folosul persoanelor cu dizabilităţi intelectuale severe.“Conform 
statisticilor ANPH, în judeţul Timiş există 4468 adulţi cu dizabilităţi intelectuale din 
care doar 20 beneficiază de locuinţe protejate. Pentru persoanele cu dizabilităţi 
intelectuale severe însă, nu există nici o locuinţă protejată adaptată nevoilor lor 
speciale. De aceea acest proiect este extrem de important atât pentru noi cât şi 
pentru comunitatea timişoreană”, a declarat Laila Onu, dierctor executiv al Fundaţiei 
„Pentru Voi”
Despre Habitat for Humanity Romania

Provident Financial Romania este specializată în acordarea de împrumuturi de valoare 



mică, pe termen scurt, direct la domiciliul clienţilor. Compania este parte a grupului 
britanic International Personal Finance, care are peste două milioane de clienţi în 
şapte ţări, pe două continente. În trei ani de activitate, Provident Financial România a 
investit peste 175.000 de euro în diverse programe de responsabilitate socială 
adresate educaţiei financiare, oamenilor cu nevoi speciale sau protecţiei mediului 
înconjurător.Provident Financial România sprijină primul program de educaţie 
financiară din România destinat publicului larg., şi anume Bugetul Familiei. Programul 
se desfăşoară sub patronajul Autorităţii Naţionale pentru Protecţia Consumatorilor şi 
este derulat în parteneriat cu APC România şi Junior Achievement România 
(www.bugetulfamiliei.ro).Pentru mai multe detalii, vă rugăm să vizitaşi 
http://www.providentfinancial.ro/pages/implicarea_in_comunitate. Habitat for 
Humanity RomâniaTeodora ZglimbeaTel: 0731 039 103E-mail: 
teodora.zglimbea@habitat.roPagină internet: www.habitat.roToate informatiile despre 
proiect sunt postate la pentruvoi.habitat.rocommunications@habitat.ro
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